

Doporučení školitelky k obhajobě disertační práce

ING. JANY KOŠŤÁLOVÉ

s názvem

„Hodnocení úrovně projektového řízení v České republice se zaměřením na projekty spolufinancované z evropských fondů a na projekty podniků chemického průmyslu“

Ing. Jana Košťálová zahájila doktorské studium na Fakultě chemicko-technologické Univerzity Pardubice v akademickém roce 2010/2011, a to v kombinované formě ve studijním programu Chemické a procesní inženýrství, studijním oboru Řízení a ekonomika podniku.

K plnění úkolů spojených s doktorským studiem i se zpracováním disertační práce přistupovala zodpovědně. Předepsané zkoušky vykonala v průběhu prvního a druhého ročníku studia, státní doktorskou zkoušku pak vykonala dne 11. 4. 2012.

Disertační práci zpracovávala Ing. Košťálová postupně od roku 2011, soustřeďovala vědecké poznatky a informace z dané oblasti, konzultovala problematiku v organizacích soukromého sektoru (zejm. podnicích chemického průmyslu), institucích veřejného sektoru (např. MMR ČR) a organizacích neziskového sektoru (zejm. odborná sdružení pro oblast projektového řízení), ale i na akademické půdě. Úzce spolupracovala se školitelkou a vytvářela si odbornou bázi pro zpracování disertace. Práce má logickou strukturu a je na velmi dobré úrovni. Zpracováním předložené disertační práce doktorandka prokázala schopnost aplikovat metody vědecké práce a přispěla k rozšíření poznání v oblasti hodnocení úrovně projektového řízení v České republice.

Ztotožňuji se s přínosy disertační práce, jež jsou uvedeny v závěru práce. Z mého pohledu je práce přínosná jak pro vědu, tak i pro praxi. Výsledky předložené práce autorka prezentovala na vědeckých konferencích (vč. konferencí evidovaných v databázi Conference Proceedings Citation Index) i v odborných časopisech (vč. časopisu evidovaného v databázi WoS).

Konstatuji, že v práci jsou zapracovány dílčí připomínky, jež zazněly na interní obhajobě disertační práce na Katedře ekonomiky a managementu chemického a potravinářského průmyslu FCHT UPa, která se konala dne 10. 6. 2015.

Na základě výše uvedeného doporučuji po úspěšné obhajobě udělit Ing. Janě Košťálové titul „Ph.D.“.

Pardubice 29. června 2015



doc. Ing. Liběna Tetřevová, Ph.D.
školitelka